

人民币波幅扩大首日 即期汇率大跌289点 分析称,短期人民币走势更不明朗



美元对人民币汇率走势图

下跌逾290个基点

昨日,人民币兑美元即期汇率收盘报6.1791,较上一交易日收盘报6.1502下跌了289点。从盘中看,人民币兑美元即期汇率开盘报6.1529,盘中一路下挫,最大下跌逾290个基点至6.1792,跌幅超0.47%。

刘东亮认为,首个交易日市场各方都相对谨慎,但是从盘后加速下跌看,难以预计下跌是否与扩大波幅有一定关系。另有股份制银行交易人士指出,人民币大幅下跌逾百点,更多是受扩波幅政策出台后隔夜美元空头回补所致。由于市场对扩波幅政策早有预期,且这已经是中国第三次扩波幅政策出台,整体市场的交投相对平淡,流动性也不是很好,估计央行这一政策很难让人民币走出独立行情,汇率仍将盯住美元走势。

据悉,人民币扩波幅政策的消息传出后并没有给人民币汇率市场以明确的方向,但是此前普遍预期人民币短期会有一个小幅贬值的过程。

收紧短期流动性

此次人民币汇率幅度扩大之后,对于个人、企业也会发生较大的变化。刘东亮认为,对个人和企业而言,汇率波动的风险上升。企业对汇率避险的需求将大幅上升。不过,他同时指出,另一方面,随着市场波动的加大和成交趋于活跃,涉及汇率的产品种类会更多,流动性更好,报价更优。刘东亮预计,这将倒逼银行在市场判断、新产品研发、风险控制、对客户报价等多方面进行升级。

对于国内流动性的影响,美林发布研报称,在岸人民币兑美元波动更大且毫无升值趋势将导致流入中国的热钱分流,也许会让此前流入的部

币短期会有一个小幅贬值的过程。对此,刘东亮表示,考虑到中国经济会继续以较快的速度增长,劳动生产率也将以较快的速度提高,贸易顺差的状态也仍将持续,因此从长期来看,人民币继续升值仍是大概率事件。但是,在逐渐由市场决定汇率的条件下,汇率将会对宏观经济作出反应,有时甚至是激烈的反应,因此假如当中国经济表现出疲软信号时,人民币出现阶段性贬值并不奇怪。

从昨日的人民币走势看,人民币对美元即期汇率与中间价小幅走升相背。据外汇交易中心显示,美元/人民币央行中间价定为6.1321,上周五中间价为6.1346,小幅升值25个基点。

刘东亮认为,多年来市场已经习惯了将中间价理解为政策信号灯而非市场信号灯,如果未来中间价形成机制不变,市场参与者可能在短暂试探之后重新回到迷茫状态。

分热钱撤离。不过,中国拥有高外汇储备,一旦资本流出威胁银行间流动性稳定和基础货币供应,中国央行还有很大的空间可以下调准备金率或者购买政府债券。

对此,刘东亮认为,随着汇率风险的加大,预计跨境套利资金将趋于减少,央行退出常态化干预,也会减少外汇占款的投放,流动性供给可能趋于收紧,短期有利于央行执行偏紧的货币政策,春节后就异常宽松的资本面将面临变数,流动性将收紧,资金利率中枢将会再次上移。

陈颖 南都供稿

昨日,是央行宣布人民币汇率波幅由1%扩大至2%后的首个交易日,人民币对美元即期汇率一度出现剧烈波动,尾盘出现较大幅度下跌。分析人士认为,市场对于人民币在央行扩大人民币汇率波幅后如何反应并不确定。招商银行总行高级分析师刘东亮接受记者采访时认为,波幅扩大后,人民币双向波动更加频发,短期一个月乃至一个季度人民币走势更加不明朗,但人民币汇率交易广度和深度将提高。

声音

余丰慧(知名财经评论人):目前人民币双向浮动加剧,突破单边升值趋势,扩大汇率波幅是市场内生机制的要求。

鲁政委(兴业银行首席经济学家):央行政策行为符合预期,但汇率浮动幅度低于其此前预计的2.5%到3.0%,折射出监管部门依然相当谨慎。随着本次政策的宣布,年后人民币持续贬值过程基本结束,未来一两个季度将进入区间振荡状态,这有利于外汇避险市场的发展。在此区间振荡状态下,外汇期权交易将更加活跃。

冯孝忠(香港恒生银行执行董事):预期人民币于短期内形成汇价平衡点,年内兑美元波幅介于2%~3%。未来数天,市场可能仍有拆仓活动,让人民币汇价继续波动,但随着央行中间价定价回稳并维持在现水平,且与一篮子货币预估走势一致,相信这就是短期的汇价平衡点。

丁爽(花旗中国高级经济师):短期内人民币汇率任何波动都有可能,但近期偏离中间价不多,这也是央行选择这个时点扩大浮动区间的原因。预计人民币不会暴跌;即使出现暴跌,央行也肯定会干预以稳定汇率。人民币兑美元仍将在波动中缓慢升值。

丁志杰(对外经济贸易大学教授):2012年汇率交易区间从0.5%扩大到1%后,出现了较长时间的人民币贬值,是因为交易者都习惯了人民币单边升值。而现在双向波动已在预期之内,由此升值和贬值都会是阶段性的。但是短期不排除调整性贬值的可能。

我市排查央视“3·15晚会” 曝光问题产品

本报讯 央视“3·15晚会”曝光了杭州广琪贸易有限公司将已过期食品原料卖给面包房,橡皮擦的邻苯二甲酸酯和涂改液的甲苯、二甲苯都严重超标,老年代步车无资质生产等问题。昨日,郑州晚报记者调查,部分曝光产品在郑州市场也有发现。昨日下午,郑州市工商局下发通知,立即组织执法人员对相关企业、商品进行认真排查。如果市民发现有销售曝光产品的,或者消费中遇到假冒伪劣产品的,都可以拨打12315反映。

据了解,此次排查的重点为,加大对工商部门监管职责范围内烘焙经营者监管力度,除了对曝光涉及的几家产品进行排查,对其他的烘焙经营场所也要排查。

加大对流通环节销售非法添加鱼肝油食品监管力度。市工商局要求各单位严厉打击销售含鱼肝油食品、以普通食品名义销售含鱼肝油产品的违法行为。

加大对流通领域儿童玩具和学生用品监管力度,以校园周边、儿童玩具批零市场为重点区域,以橡皮擦、涂改液和激光笔为重点品种,依法严厉打击销售“三无”、无3C认证、无相应安全警示标志以及内在质量不合格等违法经营行为。

此外,加大对流通领域机动车产品监管力度。郑州晚报记者 李丽君 通讯员 任顺

启动“绿风”专项行动

郑州海关严厉打击农产品走私

本报讯 根据海关总署统一部署,今年,郑州海关决定从3月至12月开展为期10个月的打击农产品等走私“绿风”专项行动,重点打击走私谷物粮食类、冻品类、食用油等和大家生活息息相关的商品。

3月17日,记者从郑州海关了解到,“绿风行动”的打击重点包括:走私谷物粮食类(大米、小麦、玉米、花生、芝麻、大豆、淀粉等)、冻品类(疫区冻肉、冻牛肉及牛副产品、冻鸡肉及鸡副产品等)、食糖、棉花、食用油以及与农业生产相关的饲料等商品,切实保障国家粮食安全战略的实施。

通讯员 满宁 郑州晚报记者 徐智慧

家有过期药品

明天到大石桥附近可更换

本报讯 记者昨日从市食品药品监督管理局获悉,由广药白云山“家庭过期药品回收”十周年公益活动(河南站)启动仪式将于19日上午在郑州大石桥西南角张仲景大药房门口举行。

据悉,本次活动在金水区现有的436家药店中的200家药店设置了过期药品回收箱,在这些药店每周六可免费1:1更换广药白云山和黄中药过期药品。也就是说只要家庭有广药白云山和黄中药的过期药品的,可以免费兑换成新的药品,其他厂家的过期药品也可免费投放。郑州晚报记者 胡申兵

<h3>郑州济华骨科医院</h3> <p>诊疗科目</p> <p>内科 外科 中医内科专业 中医外科专业 中医骨伤科等</p> <p>(豫)中医广【2013】第03-29-034号</p> <p>地址: 郑州市红专路106号院 联系电话: 0371-96995</p>	<h3>郑州圣玛妇产医院</h3> <p>诊疗科目</p> <p>妇产科 妇女保健科 儿科门诊等</p> <p>(豫)医广【2013】第01-07-012号</p> <p>地址: 郑州市农业路3号 联系电话: 0371-66903333</p>
--	--

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调, 2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹, 好变频 搜索 www.gree.com